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1.1同底数幂的乘法

1.C 2.D
猿.（员）猿苑；（圆）员园苑；（猿）原曾苑；（源）（原皂）5+n援
4.A

1.2幂的乘方与积的乘方

第 1课时

1.解院（1）-a6；（2）126 或
164 ；（3）x6n.

2.（员）x38；（圆）2a12；（猿）a8.
第 2课时

员援D 2.B

3.（员）员源 曾圆赠远扎源；（2）缘葬远遭猿.

4援2
1.3同底数幂的除法

第 1课时

1.（1）a3

（2）-a4；

（3）（mn）3；

（4）x4.
2.（1）1；

（2）18 ；

（3）0.000 002 3；
（4）-125.

3.（1）（m-1）4；

（2）（a-b）4.
第 2课时

1.C 2.B 3.B
3版

一尧选择题

1~3.BAA
4~6.AAC
二尧填空题

7.x5

8.a12

9.6伊10-9

10.3.93
11.0
12.源或 2
三尧

13.（1）x18.
（2）原式=（2伊a2）3=23伊（a2）3=8a6.
（3）-m14n；

（4）（a+b）4.
14.（1）1011；

（2）4-（-2）-2-32衣（-3）0；

=4- 14 -9衣1

=4- 14 -9

=-5 14 .

（3）-2-2+ - 13蓸 蔀 -1+（-4）0- 15-1

=- 14 -3+1-5

=-7 14 .

（4）原式=渊-9冤3伊 - 13蓸 蔀 3伊23伊 13蓸 蔀 3=

渊-9冤3伊 - 13蓸 蔀 3伊 13蓸 蔀 3伊23=渊-9冤3伊 - 19蓸 蔀 3伊

23=23=8.
15.解院（103）3伊1020=109伊1020=1029（mm3）援
答：10s后正方体的体积是 1029mm3援
16援解院曾皂垣圆灶越曾皂窑曾圆灶越曾皂窑渊曾灶冤圆越源伊32=36援
17.解院因为 2a+3b=-2，
所以 9a·27b

=（32）a·（33）b

=32a·33b

=32a+3b

=3-2

= 19 援

四尧

18.解院（1）因为 a*b=2a伊2b，

所以 2*3=22伊23=4伊8=32.
（2）因为 2*（x+1）=16，
所以 22伊2x+1=24.
则 2+x+1=4，
解得 x=1.
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一尧选择题

员耀3援CBA
4耀6援DDD
二尧填空题

7.2x2-x-15
8.3
9. 92
10.2.7伊10-10

11.x2+3y2

12.4x，-4x或 4x4

三尧

13.解院（1）原式=3x6·x3-x9+x2·x9衣x2=
3x9-x9+x9=3x9援
（2）原式=-9m2n衣3mn+6mn2衣3mn=

-3m+2n援
14.解院（1）原式越［曾原（赠原怨）］［（曾垣（赠原

怨）］越曾圆原（赠原怨）圆越曾圆原赠圆垣员愿赠原愿员援
（2）原式越（葬原圆遭）圆垣糟圆垣圆糟（葬原圆遭）越葬圆原

源葬遭垣源遭圆垣糟圆垣圆葬糟原源遭糟援
15.解院（x垣员）（x-员）垣x（圆-x）垣（x-员）圆越

x圆-员垣圆x-x圆垣x圆-圆x垣员越x圆援
当 x越圆时，原式越源援
16援解院（1）因为 5a=3，
所以（5a）2=32=9；
（2）因为 5a=3，5b=8，5c=72，

所以 5a-b+c= 5a伊5c

5b = 3伊728 =27.

17援解院设原来每个大棚的宽为x米，

则每个大棚的长为（x+3）米.

根据题意，得

（x+2）（x+3+2）=x（x+3）+20.
整理，得x2垣7x垣10=x2垣3x垣20.
解得x=2.5.
所以x垣2=4.5（米）.
所以扩大后的每个大棚的宽为4.5

米.
四尧

18援解院（员）因为 曾垣赠越猿，（曾垣圆）（赠垣圆）越
员圆，

所以 曾赠垣圆曾垣圆赠垣源越员圆.
所以 曾赠垣圆（曾垣赠）越愿.
所以 曾赠垣圆伊猿越愿.
所以 曾赠越圆.
（圆）因为 曾垣赠越猿，曾赠越圆，
所以 曾圆垣猿曾赠垣赠圆越（曾垣赠）圆垣曾赠越猿圆垣圆越

员员援
19援解院（1）需要硬化的面积表示为：

（3a+b）（2a+b）-（a+b）2.
化简：（3a+b）（2a+b）-（a+b）2

=6a2+3ab+2ab+b2-（a2+2ab+b2）

=5a2+3ab.
（2）当 a=5，b=2时，5a2+3ab=5伊25+

3伊5伊2=155（平方米）.
答：需要硬化的面积为 155平方米援
20.解院（1）3⊕（-2）
=（3垣圆）伊［猿圆垣猿伊（原圆）垣（原圆）圆］垣（原圆）猿

=5伊7-8
=27.
（2）（a-b）（a2+ab+b2）+b3

=a3+a2b+ab2-a2b-ab2-b3+b3

=a3.
五尧

圆1援解院（1）（a+b）5=a5+5a4b+10a3b2+
10a2b3+5ab4+b5.
（2）25-5伊24+10伊23-10伊22+5伊2-1
=25+5伊24伊（-1）+10伊23伊（-1）2+10伊

22伊（-1）3+5伊2伊（-1）4+（-1）5

=（2-1）5

=1援
圆圆援解院（员）原式越（原圆伊猿伊员）衣［（原圆）圆垣

猿员］越原 远苑 .

故答案为- 67 .

（圆）原式越（源曾赠噪）垣［曾圆垣（缘赠）圆］越曾圆垣
源噪曾赠垣圆缘赠圆是完全平方公式，

所以 源噪越依员园.

所以 噪越依 52 .

故答案为依 52 .

（猿）原式越（2曾原圆）（2曾垣圆）原［（曾垣圆）·
（猿曾原圆）垣怨］越曾圆原源曾原怨.

六尧

圆3援解院（员）圆员园原员.

（圆）311-32 .

（猿）设 杂越员垣葬垣葬圆垣…垣葬灶，淤
则 葬杂越葬垣葬圆垣葬猿垣…垣葬灶垣葬灶垣员.于
于原淤，得（葬原员）杂越葬灶垣员原员援

亦杂越 an+1-1
a-1 ，

即 员垣葬垣葬圆垣…垣葬灶越 an+1-1
a-1 .
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1.4整式的乘法

第 1课时

1.悦 2.粤
3.24a5b2

4.-2
缘.（1）6x5；（2）13 a3b4c；（3）-40x4；

（4）2x4y6.
远.解院员.缘葬（葬垣圆葬垣圆葬垣圆葬垣葬）垣圆.缘葬伊葬垣

圆.缘葬伊圆葬垣圆.缘葬伊葬越员圆葬圆垣圆.缘葬圆垣缘葬圆垣圆.缘葬圆越
圆圆葬圆援

答:阴影绿地的面积为 22a2.
7.员，圆

第 2课时

1.A 2.悦
3.源
4.答案不唯一，如：2a（a+b）=2a2+

2ab
5.（1）-3x2y-3x3y2+3x4；

（2）-4x2y2-12x3y2；

（3）- 13 x3y2+ 34 x2y3- 35 xy2援
6.解院纸片的面积是：（5a2+4b2）·6a4=

30a6+24a4b2（平方米）,
小正方形的面积是： 32 a3蓸 蔀 2= 94 a6

（平方米），

则无盖盒子的表面积是：30a6+24a4b2-
4伊 94 a6=21a6+24a4b2（平方米）援

答：这个无盖盒子的表面积是（21a6+
24a4b2）平方米.

第 3课时

1.阅 2.A
3.-3 4.-3
5.解院（1）原式=x2+2x+x+2=x2+3x+2.
（2）（x+y-2）（x-y）
=x2-xy+xy-y2-2x+2y
=x2-y2-2x+2y援

6.解院原式越原圆曾圆原曾原员援
当 曾越原圆时，原式越原圆伊（原圆）圆原（原圆）原

员越原愿垣圆原员越原苑援
7.原员圆

猿版

一尧选择题

1~3.A月悦
4~6.A月A
二尧填空题

7.-6x5y3

8.-3x4y6

9.16a4-81b4

10.0，8，2
11.12
12.甲、乙、丙和丁
三尧

13.解：（1）原式 越圆葬圆 伊圆葬遭 伊葬猿遭猿 越
源葬远遭源.
（2）原式=15a3b2-35a2b3-5a3b3援
（3）原式=2m3+3m2-11m+3.
14.解院（1）原式越圆x猿原源x圆原远x猿垣猿x圆垣

源x猿越原x圆.
当 x=- 12 时，原式=- - 12蓸 蔀 2=- 14 .
（2）原式=a2+5a+4+a2-4a=2a2+a+4.
当 a=-2，原式=2伊（原圆）圆+（原圆）+4=10援
15.解院（1）因为 A=-2x2+x，且 A+B=

3x3-2x2-x.
所以 B=3x3-2x2-x-A

=3x3-2x2-x+2x2-x
=3x3-2x.

（2）A伊B=（-2x2+x）（3x3-2x）
=-6x5+4x3+3x4-2x2.

16.解院（员）（远葬垣缘遭原葬）（缘遭原葬原葬）越
（缘葬垣缘遭）（缘遭原圆葬）越原员园葬圆垣员缘葬遭垣圆缘遭圆.

答：剩余草坪的面积是（原员园葬圆垣
员缘葬遭垣圆缘遭圆）平方米.
（圆）当 葬越员，遭越猿 时，原员园葬圆垣员缘葬遭垣

圆缘遭圆越原员园伊员圆垣员缘伊员伊猿垣圆缘伊猿圆越圆远园.
答：当 葬越员，遭越猿 时，剩余草坪的

面积是 圆远园平方米援
17.解院（1）（x2+2x+3）（x-2）
=x3-2x2+2x2-4x+3x-6
=x3-x-6，
x的二次项没有了.
（2）（x2+2x+3）（x+a）
=x3+ax2+2x2+2ax+3x+3a
=x3+（a+2）x2+（2a+3）x+3a，
当 2a+3=0，即 a=-1.5时，x的一次

项消失了，此时 a=-1.5援
四尧

18.解院（1）（2x-3）m+2m2-3x
=2mx-3m+2m2-3x
=（2m-3）x+2m2-3m.
因为其值与 x的取值无关，
所以 2m-3=0.
解得 m= 32 .
答：当 m= 32 时，多项式（2x-3）m+

2m2-3x的值与 x的取值无关.
（2）因为 A=（2x+1）（x-1）-x（1-3y），

B=-x2+xy-员，
所以 猿粤垣远月越猿［（圆曾垣员）（曾原员）原曾（员原

猿赠）］垣远（原曾圆垣曾赠原员）
越猿（圆曾圆原圆曾垣曾原员原曾垣猿曾赠）原远曾圆垣远曾赠原远
越远曾圆原远曾垣猿曾原猿原猿曾垣怨曾y-6x2+6xy-6
=15xy-6x-9
=3x（5y-2）-9.
因为 3A+6B的值与 x无关，

所以 5y-2=0，即 y= 25 .
（3）设 AB=x，由图可知 S1=a（x-3b），

S2=2b（x-2a），
所以 S1-S2=a（x-3b）-2b（x-2a）=（a-

2b）x+ab.
因为当 AB 的长变化时，S1-S2 的

值始终保持不变援
所以 S1-S2的值与 x无关.
所以 a-2b=0.
所以 a=2b援
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1.5平方差公式
第 1课时

1.A 2.B
3.a2-4b2

4.x-3
5.解院（1）原式=4x2-25.
（2）原式=a2-1-a2+2a=2a-1.
6.（a+2）（a-2）=a2-4

第 2课时

1.解院（1）原式=（900-2）（900+2）=
9002-22=810 000-4=809 996.
（2）5（6+1）（62+1）（64+1）（68+1）（616+

1）+1
=（6-1）（6+1）（62+1）（64+1）（68+1）（616+

1）+1
=（62-1）（62+1）（64+1）（68+1）（616+1）+1
=632-1+1
=632.
2.解院原式=（2-1）（2+1）（22+1）（24+

1）（28+1）（216+1）（232+1）
=（22-1）（22+1）（24+1）（28+1）（216+1）·

（232+1）
=（24-1）（24+1）（28+1）（216+1）（232+

1）
=（28-1）（28+1）（216+1）（232+1）
=（216-1）（216+1）（232+1）
=（232-1）（232+1）
=264-1援

1.6完全平方公式
第 1课时

1.D 2.D
3.4a2-4ab+b2

4.1
5.（1）原式=4m2-12mn+9n2.
（2）原式=16x2+16xy+4y2.
远援解院因为 葬圆原圆（噪原员）葬遭垣怨遭圆越葬圆原圆伊

（噪原员）葬遭垣（猿遭）圆，

所以原圆（噪原员）葬遭越依圆伊葬伊猿遭援
所以 噪原员越猿或 噪原员越原猿援
解得 噪越源或 噪越原圆援
即 噪越源或原圆援

第 圆课时

员援解院（员）原式=（200-2）2=40000-
2伊2伊200+22=39204.
（圆）员 园园猿圆越（员 园园园垣猿）圆越员 园园园 园园园垣

远 园园园垣怨越员 园园远 园园怨援
圆援解院原式=［（x-2y）+1］2

=（x-2y）2+2（x-2y）+1
=x2-4xy+4y2+2x-4y+1援

员援苑整式的除法
第 员课时

员援月
圆援曾赠
猿援源愿园
源援解院（员）原式越源愿曾缘赠圆衣愿曾赠越远曾源赠援
（圆）原式越原猿葬远遭苑糟·12 葬越原 32 葬苑遭苑糟援
缘援解院（葬皂遭灶）猿衣（葬遭圆）圆越葬猿皂遭猿灶衣葬圆遭源

越葬猿皂原圆遭猿灶原源越葬源遭缘援
所以 猿皂原圆越源，猿灶原源越缘.
所以 皂越圆，灶越猿援

第 2课时

员援粤
圆援（员）猿曾猿原圆曾圆垣员；
（圆）源曾圆赠圆垣圆曾赠圆原员援
3援解院因为 曾原圆能整除 曾圆垣噪曾原员源援
所以当 曾原圆越园时，曾圆垣噪曾原员源越园援
当 曾越圆时，曾圆垣噪曾原员源越源垣圆噪原员源越园援
解得 噪越缘援

猿版
一尧选择题

员耀3援A月阅 4耀6援粤阅C
二尧填空题

7援m2 8.4b-3a
9.1 10.56

11.9或-7 12.盂榆
三尧
13.（1）-2y.
（2）-3x2y2+5xy-y.
14.（1）5x2-2xy援
（2）a2-4ab+4b2-9c2.
员5援解院原式越（曾圆赠圆原源原圆曾圆赠圆垣源）衣曾赠
越原曾圆赠圆衣曾赠
越原曾赠援
当 曾越员，赠越原 员圆 时，

原式越原员伊 蓸原 员圆 蔀越 员圆 援
16.解院（员）源愿，源愿，源愿援
（圆）证明：设四个数围起来的中间

的数为 曾，则四个数从小到大依次为 曾原
苑，曾原员，曾垣员，曾垣苑援

则（曾原员）·（曾垣员）原（曾原苑）·（曾垣苑）
越（曾圆原员）原（曾圆原源怨）
越曾圆原员原曾圆垣源怨
越源愿援
17.解院（员）曾灶原员援
（圆）员垣缘垣缘圆垣缘猿垣缘源垣缘缘垣…垣缘圆园员愿垣缘圆园员怨垣

缘圆园圆园

越 员源 伊（缘原员）（员垣缘垣缘圆垣缘猿垣缘源垣缘缘垣…垣
缘圆园员愿垣缘圆园员怨垣缘圆园圆园）

越 员源 伊（缘圆园圆员原员）

越 缘圆园圆员原员源 援
四尧

员8援解院（员）（葬垣遭）圆越（葬原遭）圆垣源葬遭援
（圆）源或原源援
（猿）因为（圆园员怨原皂）圆垣（皂原圆园圆园）圆越苑，
又（圆园员怨原皂垣皂原圆园圆园）圆越（圆园员怨原皂）圆垣

（皂原圆园圆园）圆垣圆（圆园员怨原皂）（皂原圆园圆园），
所以 员越苑垣圆（圆园员怨原皂）（皂原圆园圆园）援
所以（圆园员怨原皂）（皂原圆园圆园）越原猿援
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